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XNMMUNYHECKASA
KOPPO3UASA

poTeKaer
Boge M cpege

4Fe + 6H,O (Bnara) + 30, (Bo




QJNNEKTPOXNMMUNYHECKAS
KOPPO3USA

®b (H,) Cu Hg Ag Au
Fe® - 2e = Fe?*

2H* +2e = H,

Fe’ + 2H*= Fe** + H,

PacrBop NacCl




SHAYEHUE KOPPO3UA B XXU3HA
YHEJIOBEKA

Mamartuuk lNeTpy
I, r. C.-lerepbyp



CnocCobbl SALWLINTHI O
KOPPO3UW
1.

AaHVEe KOHTaKTa C
MoHyMeHT «[lMokopuTessam

KocMmoca» (0b6s1myoBKa
MPOTEKTOPOM. TUTAHA)

0J1e€ aKTuBHbIiM ME€TAN1JIOM -



Fe® - 2e = Fe?*
2H* +2e = H,
Fe’ + 2H* = Fe** + H,

>n Pb (H,) Cu Hg Ag Au

B III go Haweun 3pbl Ha OCTpoOBeE
Popgoc 6b11 NOCTPOEH MasiK B
Buge orpoMHou crarym enmoca.
Y Kosnocca Pogocckoro
6poH30Basi 06os104uKka 6bin1a
CMOHTHUMPOBaHa Ha >XeJ1Ie3HOM
kapkace. Konocc Pogoccknii
cYnTaJsICs O4HNM N3 CeMU yyaec
cBeTa, ogHaKo rnpocyujecrsoBai
Bcero 66 s1ieTr n pyxHys BO BpeMs
3emMmsieTpsiceHmss. C 4HeM CBsi3aHa
CTOJIb CKOPOTEe4YHasl >XN3Hb 3TOro

yyaa ceBera?



B yepHOM swymnke
npeagmMer, Koppo3upyert
npaKkTn4eckun Bcerga
npu UMCcriosib30BaHNM.
fpoyecc MO>KHO
npeacraBuUTb Mo cxeMe
Zn|Fe|H,O

3aragka:
Korga HaBogsaT APY>KHO nopsigqoOK U yrOoT

B Hero o6bI4YHO BcCe J1bIOT, M JIbIOT, M
JIbIOT



TBOPYECKME SAAAHYN

ananan. Yro é6yger
emM? Sn|Fe|H,O

i Sn Pb (H,) Cu Hg Ag Au
2e = Fe?*

f4+2e =H
+ 2H* = Fe** + H,
OH),/+0,+2H,0=4Fe(OH), |
2Fe(OH),=Fe,O,+ 3H,0



AOMALUHEE SAAAHMUE




TBOPYECKASA SAOAYHA




